

Дорогие друзья!

Оргкомитет Фестиваля на бурной воде “Чуя Ралли – 2016” приглашает вас принять участие в одном из самых крупных спортивно-туристических соревнований по рафтингу на территории России. С 1976 года проводятся международные соревнования спортсменов-водников “Чуя-Ралли”. Чемпионат мира, проведённый в Горном Алтае, в окрестностях села Чибит, был организован основателем алтайской школы водного туризма, Михаилом Юрьевичем Колчевниковым и американцем Джибом Элисоном. В этом году вы можете стать участниками исторической даты: сорокалетия фестиваля “Чуя Ралли”, тем самым войти в его историю.

Основные цели фестиваля - выявления сильнейших команд, популяризации и дальнейшее развитие видов спорта на бурной воде, отработка новых форм проведения соревнований, повышение технического и тактического мастерства участников, расширение дружественных и деловых связей.

В рамках соревнований пройдут спортивные состязания на дистанциях “ Буревестник” 3 класс, “Бегемот” 5 класс, ”Слаломный” –“ Классический” 4 класс, “Турбинный” 4 класс, “Горизонт” 4 класс, по итогам которых, будет определен победитель на Кубок имени легендарного водника России “М.Ю. Колчевникова”

Фестиваль проводится с 06 по 11 мая 2016 года на участке реки Чуя(порог “Буревестник” - порог “Слаломный”) , в Онгудайском районе Республики Алтай.

Фестиваль проводится за счет Федерации рафтинга России, Министерства туризма и предпринимательства Республики Алтай; Комитета по молодежной политике и физической культуре и спорту Республики Алтай, Комитета по физической культуре и спорту и туризму Алтайского края, РОО “Федерация Рафтинга Алтайского края” и РОО: ”Федерация гребного слалома, рафтинга и спортивного туризма Республики Алтай”.

Непосредственную подготовку и проведение соревнований осуществляет Оргкомитет и Главная Судейская Коллегия (Гл. судья - Н.А. Дегтярев г. Горно-Алтайск, Председатель Оргкомитета А.В. Дудник, г. Барнаул).

Мы будем рады нашей встречи на берегах Чуи!

С уважением,

